DINAS PENGENDALIAN PENDUDUK, KELUARGA BERENCANA PEMBERDAYAAN PEREMPUAN DAN PERLINDUNGAN ANAK

1. Sejarah Singkat Kantor/Instansi

Dinas Pengendalian Penduduk, Keluarga Berencana, Pemberdayaan Perempuan dan Perlindungan Anak Kabupaten Barito Kuala. Sebelum berubah menjadi Dinas, nomenklatur Dinas Pengendalian Penduduk, Keluarga Berencana, Pemberdayaan Perempuan dan Perlindungan Anak Kabupaten Barito Kuala adalah sebagai berikut:

- Badan Pemberdayaan Perempuan, Perlindungan Anak & KB pada tahun 2008 dibentuk berdasarkan Perda Kabupaten Barito Kuala Nomor 26 tahun 2008 tentang Pembentukan susunan organisasi dan tata kerja Badan Pemberdayaan Perempuan, Perlindungan Anak & KB.
- Badan Keluarga Berencana, Pemberdayaan Perempuan dan Perlindungan Anak Tahun 2011 dibentuk berdasarkan Peraturan Daerah Kab. Barito Kuala Nomor 17 Tahun 2010 pasal 2 (d) tentang Pembentukan, susunan organisasi dan tata kerja lembaga teknis daerah dan satuan Polisi Pamong Praja Kab. Batola.
- Sejak Tahun 2017 menjadi Dinas Pengendalian Penduduk, Keluarga Berencana, Pemberdayaan Perempuan dan Perlindungan Anak Kabupaten Barito Kuala Perda Kab. Bairot Kuala Nomor 16 Tahun 2016 tentang Pembentukan dan Susunan Perangkat Daerah (Lemabaran Daerah Kab. Barito Kuala Tahun 2016 Nomor 34).

2. Alamat Kantor: Jl. Aes. Nasution No. 157 A Marabahan, email:

bppkbp3a@baritokualakab.go.id